
NÁTĚR A ÚDRŽBA OBKLADU

NECHRÁNĚNÝ (NENATŘENÝ) THERMOWOOD

! Doporučení pro údržbu níže jsou určena výhradně pro thermowood prkna ošetřená těmito produkty.

* Upozornění: Thermowood by neměl být čištěn vysokotlakým čističem – hrozí poškození povrchu a tříštění dřeva.

NENATŘENÉ:

DOPORUČENÍ PRO NÁTĚR OBKLADU

DOPORUČENÍ PRO ÚDRŽBU OBKLADU

www.stolarnadrevoprodej.cz

ŠEDĚ NATŘENÉ:

POVRCHOVĚ OŠETŘENÉ:

Tepelně upravené dřevo (dále jen thermowood) je velmi odolné a může vydržet roky bez jakéhokoliv 
ochranného nátěru. Nicméně při vystavení povětrnostním vlivům a UV záření přirozeně mění barvu – z tmavě 
hnědé na přirozenou šedou. Tento proces probíhá postupně a závisí na prostředí a architektuře, výsledná barva 
se může pohybovat od světle stříbrné až po téměř černou.

Postupem času může povrch zhrubnout a vytvořit jemné trhlinky, čímž se stává náchylnějším k povrchové 
plísni.

Jelikož thermowood neobsahuje žádnou pryskyřici ani smůlu, všechny nátěrové hmoty na něm dobře drží. 
Můžete použít jakýkoliv nátěr na dřevo, kromě lněného oleje. Polotransparentní olej s pigmentem poskytuje 
ochranu proti UV záření a dodává požadovaný odstín.

Nejpoužívanější oleje dodávají karamelový odstín nebo barvu podobnou přirozeně zešedlému dřevu. Olej se 
přirozeně časem opotřebuje a dřevo začne šednout, ale vzhled zůstává esteticky příjemný.

Možné je také použití plně krycí barvy – důležité je, aby byl nátěr prodyšný a umožňoval odpařování vlhkosti.

Desky je možné natřít i před montáží. Pokud se budou napojovat koncem na konec, je třeba natřít i čelní strany 
– utěsní se tím řezné plochy a zabrání se jejich tmavnutí způsobenému nasákáním vody. Povrch desek musí 
být před nátěrem suchý a čistý. Řiďte se vždy pokyny výrobce nátěrové hmoty.

Thermowood desky lze také průmyslově opatřit nátěrem pro technologicky správný a kvalitní výsledek. 
Používáme buď polotransparentní lazuru Tikkurila Wood Stain, nebo plně krycí barvu Tikkurila Ultra Pro 10.

Obnovu povrchu provádějte dle potřeby – stárnutí závisí na pigmentaci 
použitého nátěru a míře vystavení UV a povětrnostním vlivům. Čím více 
pigmentu nátěr obsahuje, tím déle vydrží. Např. Tikkurila lazura vydrží 3–8 
let, zatímco plně krycí barva více než 15 let.

Fasádu není třeba brousit – stačí ji umýt alkalickým čističem na venkovní 
dřevo, opláchnout vodou* a znovu nanést lazuru nebo barvu.

Údržba šedě natřeného thermowoodu je v podstatě stejná jako u 
neošetřeného dřeva.

Povrch neošetřeného thermowoodu stárne přirozeně a nevyžaduje žádnou 
zvláštní údržbu. Pokud je to však potřeba, lze fasádu umýt alkalickým 
čističem na venkovní dřevo a opláchnout vodou*, aby se odstranily nečistoty 
a plíseň.


